

ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА»

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

**ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ
КОЛЕДЖ ОПТИМА»**

_____ Марія МІЛЕЦЬКА

15 листопада 2023 р.

Ухвалено рішенням Педагогічної ради

**ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ
КОЛЕДЖ «ОПТИМА»**

від 15 листопада 2023 р., протокол №13

Голова Педагогічної ради

_____ Діана ЛОЗІНСЬКА

15 листопада 2023 р.

ЗВІТ

**за результатами проведеного опитування здобувачів
освіти щодо організації освітнього процесу в ТОВ «ФАХОВИЙ
ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА»**

Київ 2023

ВСТУП

В рамках цього дослідження проведено опитування здобувачів освіти ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА» (далі — Фаховий коледж) щодо рівня їх задоволеності якістю організації освітнього процесу.

Опитування здобувачів фахової передвищої освіти здійснювалося відповідно до «Положення про організацію та проведення опитувань учасників освітнього процесу» в Фаховому коледжі. Дане опитування є формою участі здобувачів фахової передвищої освіти в системі внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти та реалізації принципу студентоцентричного навчання.

Мета опитування – вивчення рівня задоволеності здобувачів освіти якістю організації освітнього процесу. Опитування проводилося шляхом online-анкетування анонімно та на добровільних засадах.

В опитуванні взяли участь 51 здобувачів фахової передвищої освіти. Узагальнені результати опитування подані нижче.

За результатами проведеного дослідження підготовлено аналітичний звіт, висновки якого можуть бути покладені в основу подальшого вдосконалення якості організації освітнього процесу.

На запитання анкети «Чи було оприлюднено на вебсайті коледжу "Оптіма" правила прийому на момент вступної кампанії?» 4 % респондентів зазначили про відсутність інформації на сайті; проте 96 % стверджують, що інформація була оприлюднена на момент вступної кампанії.

На запитання анкети «Чи є правила прийому документів чіткими, зрозумілими й доступними для потенційних вступників?» 98% респондентів відповіли «так», а 2% здобувачів відповіли «ні».

Відповідаючи на запитання стосовно якості освітнього процесу в коледжі, респонденти оцінили його наступним чином за шкалою від 1 до 10:

10 балів — 22 здобувача освіти (43%)

9 балів — 14 здобувачів освіти (27%)

8 балів — 9 здобувачів освіти (18%)

7 балів — 5 здобувачів освіти (10%)

6 балів — 1 здобувач освіти (2%)

У наступному запитанні респондентам було запропоновано оцінити рівень взаємодії викладачів та здобувачів освіти за шкалою від 1 до 10.

- 10 балів — 23 здобувача освіти (45%)
- 9 балів — 13 здобувачів освіти (25%)
- 8 балів — 10 здобувачів освіти (20%)
- 7 балів — 2 здобувача освіти (4%)
- 6 балів — 3 здобувача освіти (6%)

Результати аналізу відповідей на питання: «Чи зрозумілі здобувачам освіти ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА»» критерії оцінювання?»:

100% респондентів дали відповідь «так».

Важливим напрямом анкетування було вивчення питання щодо того, **чи достатньо інформації здобувачі отримують від представників і кураторів коледжу**. Всі респонденти (100%) зазначили те, що отримують достатню кількість інформації від представників Фахового коледжу.

В наступному запитанні оцінювався рівень задоволення здобувачами освіти роботою служби технічної підтримки. Респондентам запропоновано оцінити за шкалою від 1 до 10.

- 10 балів — 34 здобувача освіти (67%)
- 9 балів — 13 здобувачів освіти (25%)
- 8 балів — 3 здобувача освіти (6%)
- 7 балів — 1 здобувач освіти (2%)

Результати аналізу відповідей на запитання «Чи влаштовує Вас рівень активності студентського самоврядування?»: 88% респондентів відповіли на питання «так», 12% - «ні».

В останньому запитанні здобувачі освіти написали такі пропозиції щодо покращення освітнього процесу:

Все влаштовує
Консультації

Онлайн формат занять не лише у формі консультацій, хотілося б більше годин спілкування, заходів, які допомогли б відчутти студентське життя
Всім задоволена

Все влаштовує. Ви найкращі
Дякую

мало відеоматеріалів з поясненням від вчителів по предметам

Більше відео матеріалів. Викладачам пояснювати терміни, особливо написаних іноземною мовою. Відноситись до студентів, як до "чистих листів", а не людей, які прийшли підвищити свій фаховий рівень (це стосується фахових предметів).

Мене все влаштовує

Все ок

Все влаштовує

Все влаштовує

Мене все влаштовує

Все влаштовує

Немає

Більше англійської мови

Більше відео уроків, ніж презентацій

Додати більше пояснювальна матеріалу на УКРАЇНСЬКІЙ мові

Дякую за вашу роботу!

На деякі професійні предмети доводиться брати репетиторів.

Применение более легко доступного для понимания темы языка в лекциях.

Іноді бувають помилки в контенті.

Поки важко щось запропонувати, можливо по закінченню навчання першого курсу

Більше вебінарів

все добре

Бувають помилки в навчальних матеріалах

Все чудово!

Ідею відміни дедлайнів НЕ підтримую.

Пропоную надавати доступ до динамічних табелів заздалегідь, вважаю, що це може мотивувати

Тестові запитання у деяких випадках задавалися не по уроку. Бажано щоб запитання задавалися по уроку.

За можливості раз на місяць онлайн-спілкування групи.

Я задоволена освітнім процесом

Можливо особисто для мене було б краще отримувати звіт про заборгованість два рази на місяць .

Все влаштовує

Можливо повернути проміжні дедлайни

Рівень знань відносно шкільної програми 10-11 класів досить високий, на мою думку було б чудово організувати на наступних курсах індивідуальні практичні заняття за прикладом фахових курсів ІТ.

~

Хочу, щоб деякі заняття проходили в режимі он-лайн, особливо професійного спрямування, бо спілкування із викладачем дає змогу відразу з'ясувати питання, які не зрозуміло.

Вже на першому курсі хотілось би предмет типу Вступ до спеціальності. Щоб можна було зрозуміти у яких сферах і де можна надалі розвиватися, працювати

Немає пропозицій. Все влаштовує.

Недостатньо спілкування вживу)

На даний час, все добре.

Я дуже задоволений навчанням в коледжі, мене все влаштовує, навчання на вищому рівні, все доступно!

Все супер

Все гаразд

Все супер

Все влаштовує

Було б чудово бачити предмети які направлені на розвиток внутрішнього світу студентів.

Все влаштовує

Було б непогано, щоб на 2 курсі навчання було уже все по професії, а не шкільні предмети, наскільки це можливо, бажано зменшити по можливості різні лабораторні з фізики, тому що не у всіх є можливість виконувати письмово чи роздрукувати, та не кожен має змогу в пдф конвертувати, так як це дистанційний коледж то хотілося би щоб все виконувалося на платформі, тестами-відповідями. Англійська теж бажано мінімізувати.

Мабуть, потрібне більше досвіду онлайн навчання, щоб запропонувати пропозиції.

Дякую. Все влаштовує
дякую!

Згідно з результатами анкетування, здобувачі освіти Фахового коледжу переважно задоволені освітнім процесом і рівнем взаємодії з викладачами та адміністрацією, роботою служби технічної підтримки. Водночас здобувачами висловлені пропозиції щодо покращення організації освітнього процесу: більша кількість відеоматеріалів для пояснення складних тем, офлайн-заходи, вдосконалення онлайн-формату навчання тощо. Врахування цих пропозицій допоможе підвищити якість освітнього процесу та налагодити ефективну комунікацію зі студентами.